



Carta de menús Le Panier

https://carta.menu

Carrera 53 # 85 - 97, Barranquilla 08001, Colombia

(+57)3128027301 - https://www.facebook.com/Le-Panier-Panader%C3%ADa-Artesanal-458506967654947/







Aquí puedes encontrar el menú de Le Panier. Actualmente hay 15 platos y bebidas en el menú. Puedes preguntar por las ofertas cambiantes por teléfono. En este Ubicación se sirve sabroso platos en estilo francés. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas. Se puede pedir comida para llevar. Puede disfrutar de su comida y sus tragos en el mostrador del restaurante, aunque también puede sentarse al aire libre. También hay una zona para sentarse.

Carta de menús Le Panier



Pizza

PIZZA ESPECIAL

Postres

CREPES

Kleinigkeiten

CUERNO

Jugos naturales

NARANJA

Café

CAFÉ

Breakfast - shmear flavors

REGULAR

Menu kids €11.9

POSTRES

Restaurant category

INGLÉS

Los platos se preparan con estos ingredientes

CHOCOLATE

Toast

TOSTADA

TOSTADA FRANCESA

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

TOSTADAS

Carta de menús Le Panier



Le Panier

Carrera 53 # 85 - 97, Barranquilla 08001, Colombia

Horario de apertura:

